

Магнитогорский Металл

городская газета

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
№ 29 (11377)
18 марта 2005 года
ПЯТНИЦА



17-32
страницы

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



Фото Евгения РУХМАЛЕВА.

У избирателей Магнитогорска есть необходимость принять участие в выборах как главы города, так и депутатов представительного органа.

Александр ВЕШНЯКОВ,
председатель Центральной
избирательной комиссии

Читайте на 3-й стр.

Эксклюзивно для «ММ»

ФРАЗА

Лучше регулярно ходить на выборы, чем однажды попасть на баррикады.

Эдуард СЕВРУС

ЦИФРА

176

Столько избирательных участков откроется в Магнитогорске 20 марта в 8 часов утра.

Звоните главному редактору

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газета продолжает конкурс среди читателей на самый интересный вопрос.

Задавайте любой вопрос, на который вы хотели бы получить ответ со страниц «Магнитогорского металла». Он может касаться абсолютно всех сторон жизни, начиная от взаимоотношений с сантехником и кончая перечнем прав и обязанностей главы государства. Наши журналисты постараются найти ответы на каждый из них.

Авторы лучших вопросов будут награждаться специальными призами «Магнитогорского металла».

Непременное условие: задав вопрос, вы обязательно должны назвать не менее трех понравившихся вам материалов сегодняшнего и двух предыдущих номеров «ММ». Ваша оценка журналистского труда будет способствовать творческому вдохновению наших сотрудников. Об очередном телефонном диалоге главного редактора с читателями – на стр. 2.

Ждем ваших звонков в понедельник, 21 марта, с 16 до 17 часов по телефону 35-97-44.



СРОЧНО В НОМЕР

Совет директоров

Сегодня состоится очередное заседание совета директоров ОАО «ММК».

В его повестке в основном вопросы, связанные с предстоящим годовым общим собранием акционеров, которое пройдет в Магнитогорске 22 апреля. Предстоит утвердить «Отчет совета директоров ОАО «ММК» о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности за 2004 год. Будут также рассмотрены рекомендации годовому общему собранию акционеров по распределению прибыли, в том числе по размеру дивидендов по акциям ОАО «ММК» и порядку их выплаты, и убытков по результатам 2004 финансового года.

В путь-дорогу

Губернатор Челябинской области Петр Сумин утвердил перечень объектов строительства, реконструкции и ремонта автомобильных дорог регионального значения, финансируемых за счет средств областного бюджета на 2005 год.

Как сообщила пресс-служба главы области, на строительство и реконструкцию автомобильных дорог будет израсходовано 559 миллионов 600 тысяч рублей. Объездная дорога вокруг Магнитогорска обойдется бюджету почти в 100 миллионов рублей. Будут построены два совершенно новых участка этой магистрали: участок от границы Верхнеуральского района у поселка Ржавка до границы Абзелиловского района Республики Башкортостан, а также участок Красная Башкирия – граница земель Агаповского района.

Значительная часть денежных средств будет потрачена на строительство мостового перехода через реку Курасан на дороге Южноуральск–Магнитогорск.

Астана–Челябинск

На границе России и Казахстана в Троицком районе Челябинской области будет создана свободная экономическая зона, сообщает Урал-пресс-информ.

Этот вопрос обсуждался на «круглом столе», в котором приняли участие руководители Челябинской области и представители делегации из Казахстана во главе с полномочным послом республики, побывавшие с визитом на Южном Урале.

Свободная экономическая зона создаст особые условия для предпринимательства на приграничной территории. По мнению президента Челябинского объединения работодателей Валерия Панова, Казахстан – завидный партнер. Среднегодовой рост внутреннего валового продукта за последние пять лет составил 10,3 процента. Уже сейчас есть предложение по созданию производства строительных материалов, запасы которых имеются в Троицком районе. В связи с увеличением объемов строительства жилья Казахстан испытывает потребность в высококачественных стройматериалах и готов вложить средства в развитие производства.

Очередным шагом в укреплении социально-экономического сотрудничества России и Казахстана станет участие представителей политических и деловых кругов Челябинской области в международной выставке «Промстройиндустрия–Астана», которая в эти дни проходит в казахстанской столице.

Вниманию избирателей Восточного округа № 17!

23 марта с 14.00 до 17.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Рашникова (пр. Пушкина, 19, ДКиТ металлургов) прием избирателей ведет помощник депутата.
Предварительная запись по телефону 24-82-98.

Как там на улице?

	пятница	суббота	воскресенье
температура, °С	-4 -6	-5-7	-2-9
осадки			
атмосферное давление	717	710	705
направление ветра	С-З	Ю-В	Ю-З
скорость ветра	6-10 м/с	9-12 м/с	2-5 м/с

Магнитные бури: нет сведений